

20多年老井咋被填埋了

村民无水灌溉犯了难

本报5月26日热线消息(记者 郇恒吉 左肖 实习生 秦培培)一眼用了20多年的灌溉老井,被人用土填埋,天气干旱,作物也无水浇灌,愁坏了河东区刘店子乡宋十二湖村村民。

26日上午,记者来到河东区刘店子乡宋十二湖村,在村民的带领下,记者找到他们所说的那眼灌溉用的老井,只见老井南侧大部分已被黄土填埋,井周围还有不少生活垃圾,在井的西北角,只剩下一摊浑浊的脏水。

51岁的宋金高告诉记者,这眼老井已经有20多年了,是村里组织村民人工挖的。“原来大井长、宽差不多有15米,深七八米,从未见井里的水干过。”宋金高说,因为此处水源好,村里的自来水饮水工程也选择在了这口老井附近。

“用这口井灌溉的地有五六百亩,天旱的时候村民们都指着这口井,没想到去年年底的一天晚上,有人从外面拉来黄土,硬是将这个大井填埋了。后来,在村民们的阻拦下,

井才没被完全填平。”一位不愿透露姓名的村民说,这口老井南边即将铺设一条路,有人看中了这个位置,想在此处建房,所以拉来土填埋老井。

记者注意到,井边上依次放着四台抽水设备,原来是因为井里现存的水太少,村民们在排队轮流抽水灌溉。

“这摊水还是我们自己花钱清淤才有的。”正在井边等待灌溉的村民宋金高告诉记者,近期天气干旱,附近没啥有效水源,他们几位村民自己出钱,找挖掘机清理了井里的淤泥,才多少

有了点水。

“一旦遇到干旱年份,村民们都指望这眼老井灌溉。”一位村民告诉记者,井被填埋的事情,村支书比较了解情况。随后,记者联系了该村村支书朱世财,他表示自己并不在村里。

朱世财说,这眼老井确实已经有20多年了,由于去年干旱井里早就没水了。对于大井被填埋的事情,他则表示不清楚。“前两天已经有村民自己出钱,对老井进行清淤,村里也有计划组织力量,对大井进行清淤。”



▲因被填埋,老井只剩下一摊脏水。

6900元善款送给小洪周

本报5月26日热线消息(记者 韩纪功)“谢谢叔叔、大爷。”25日,莒南男孩小洪周对前来帮助他们父子的爱心人士说。

4月9日,本报以《莒南县小洪周:谁能帮我救救爸爸》为题,报道了莒南县大店镇薛家窑村,12岁男孩刘洪周辍学在家,独自一人照顾因遭遇车祸而卧床的父亲刘德轩。由于无钱医治,刘德轩三分之一的脑壳还存放在邻居家的冰箱里。

消息见报后,很多市

民被坚强懂事的小洪周所感动。5月25日,临沂凯云商贸有限公司有关负责人、临沂板材装饰城有关商户等一行7人,专门来到小洪周的家,送上了6900元现金及一些生活必需品。

“我们希望通过此次捐赠,能带动更多人关注、帮助小洪周父子,让刘德轩的病尽快得到治疗,让小洪周能够重返校园。”谈及此次举动的初衷,爱心人士杜先生这样告诉记者。

据薛家窑村村主任庄战龙介绍,他们村已为刘德轩申请了低保,他们每年将享受1200元的低保金,这部分钱很快会发到刘德轩的手中。庄战龙还表示,他们将力所能及帮助小洪周一家,向上级多争取一些爱心款项,资助这可怜父子俩。



东方红店 水田桥店 步行街店 怡景丽家店 罗庄店

主办:临沂市商务局 金鹰家电商场
媒体支持:沂蒙晚报 鲁南商报 临沂市广播电视台 临沂广播电视台

第17届制冷家电节

五店同步

明日盛大开幕

空调、冰箱、冷柜 预交50抵100元, 再送精美礼品!

认筹最后1天 明日火爆抢购!

认筹有礼

1.5匹 空调	1599元	以旧换新后
2匹 空调	2999元	以旧换新后
3匹 空调	3999元	以旧换新后
名牌 笔记本电脑	1199元	以旧换新后
32寸 液晶电视	1299元	以旧换新后

购以上机型预交50元抵货款, 再送精美礼品一份!
废旧旧冰箱、电视、洗衣机、空调均可跨品类办理以旧换新。

购更多空调、冰箱、冷柜、洗衣机、彩电、等认筹机型

预交50元抵100元, 再送精美礼品一份!

购物连环抽大奖

即日起至6月6日

活动期间购单件300元以上商品者在所购物的商场现场抽空调大奖, 还可参与周周抽免单大奖, 最高返现4999元。奖项设置、抽奖细则见店内海报。

全城认筹抢购地点:

沂蒙路151号 东方红影城南楼 8220565	兰山路与通达路交汇 水田桥南 8206569	
兰山路与通达路交汇 2871629	兰山路与通达路交汇 8658600	罗庄路与通达路交汇 8246266

金鹰家电商场 植根临沂十七年 真诚服务到永远

临沂联通宽带有奖征文选登

联通宽带,你给我的稿件插上了飞翔的翅膀

说起联通宽带,我恐怕要比许多人有着特殊感受,甚至有着特殊感情,因为她让我的文章插上了飞翔的翅膀,她,已经成为我时刻都离不开的好“朋友”,好“伙伴”!

从上世纪90年代后期至今,我先后被多家中央级媒体以及多家门户网站聘为特约记者、特约撰稿人,每年都要为他们撰写大量稿件。以前,由于受经济条件等因素限制,我写的稿件大多通过邮局,用邮寄的方式传稿,不仅速度慢,而且有时候还造成了稿件丢失,有多次因此造成报纸或杂志缺稿现象,这我和报社、杂志社都很苦恼。

近几年,随着联通宽带传输技术和传输方式的提升,连接宽带的方式,也由ADSL,变成了光缆,宽带速度越来越快,现在通过Email传稿后,几秒内编辑就会给我发来回复。联通宽带拉近了我和报社、杂志社、网站的距离,也给我带来了更大的工作量,由使用Email传稿后,新闻单位不断给我增加“压力”,多时,我同时为十多媒体写稿。

12年来,我通过Email向报社、杂志社、网站传了多少稿件,已经多得记不清了,每年都不会少于数十万字,有时会多达数百万字。有时,联通宽带也有“罢工”(有时因电脑问题,有时宽带传输途中出现问题等)的时候,但只要一个电话,联通公司的服务人员便会在最快时间内赶到,及时解决。在这里,我要道一声:谢谢,联通宽带!谢谢,联通公司服务人员!

(作者:郑树平)